Prins kusje kusje?

Fien, hedde gij eigenlijk wel us goed naar die naom van diejen Prins gekeken. Die hiet Prins kusje
kusje! He? Hoe bedoel je Ties? Nou.... Kekt us goed! Der staot Prins Alfredo kusje kusje..

Nee Ties, er staat Prins Alfredo XX. Dat betekent Prins Alfredo de twintigste. Die XX; dat zijn
Romeinse cijfers en die betekenen 20. Zullen we ander samen eens gaan oefenen?

Kun jij de sommen uitrekenen? Schrijf ze op in Romeinse cijfer en in normale cijfers.

II + I

II + X

IIT + II

IX + IV

Legenda:
I=1
V=5
X=10

De Romeinse getallen plakken gewoon alles achter elkaar. I = 1 en IT =2.

Maar er kunnen maximaal drie dezelfde Romeinse cijfers achter elkaar staan.
Het daaropvolgende getal zal bestaan uit het eerstvolgende, hogere getal en
dan trekken ze er getallen af door deze ervoor te zetten, bijvoorbeeld ITI=3
maar 4 = IV (5-1).

Niets uit deze uitgave mag worden verveelvoudigd en/of openbaar worden gemaakt, in enige vorm of op welke wijze ook, zonder voorafgaande schriftelijke
toestemming van Erwin en Natasja van Sterkenburg



